
Tack för din medverkan!

“Måssan kommer att leda till framtida bokningar”

Ingen svarade nej på frågan.

Närmare 90 % svarade att de skapade minst sex nya kontakter och 

uppåt.

80 % 

“Måssan kanske kommer att leda till framtida bokningar”

20 % 

2. Tror du att mässan kommer leda till bokningar inom de 
närmaste 12 månaderna?

1. På frågan “Vad är ert helhetsintryck av Mötesplats Skåne?” 
svarade:

90 % 

3. Hur många nya affärskontakter fick ni på mässan?

“Mycket bra kvalité på besökarna”

90 % 

“Bra kvalité på besökarna”

10 % 

Ingen svarade att kvalitén var dålig

0 % 

4. 90%  av utställarna ansåg att kvaliteten på besökarna var 
mycket bra och resten svarade att den var bra.

Några uttalanden från utställarna:

• “Stort tack för en bra mässa. Bra uppslutning!”

• “Tack för en väl genomförd mässa! Ni är väldigt proffsiga.”

• “Jag var lite skeptisk till att hålla mässan i maj, men det 
fungerade ju bra. Jag tror upplägget var vinnande med 
begränsad tid och avslut med AW”
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MÖTEN I 
SKÅNE

70 % mycket bra

30 % bra


